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https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_540191.htm 一、 单项选择题 1、 与进出口

货物报关单上的海关编号前4位有关的内容是： A、 与经营单

位前4位编码相同 B、 与收货单位前4位编码相同 C、 与报关

单位前4位编码相同 D、 与接受申报的海关关区代码相同 2、 

与代理申报进口货物报关单上的经营单位编码前5位有关的内

容是： A、 与报关单海关编号前5位代码相同 B、 与报关单位

前5位编码相同 C、 与《出口收汇核销单》前5位编码相同 D

、 与收货单位境内目的地的国内地区代码相同 3、 保税区货

物转为正式进口，对其进口日期栏目填报表述正确的是： A

、 运输工具申报进境日期 B、 海关接受申报的日期 C、 海关

放行的日期 D、 免填 4、 下列对许可证号栏目填报内容表述

不正确的是： A、《中华人民共和国进口许可证》 B、《中

华人民共和国出口许可证》 C、《中华人民共和国两用物项

和技术出口许可证》 D、《中华人民共和国自动进口许可证

》 5、下列对装货港栏目填报内容表述不正确的是： A、转船

运输货物填报到达我国关境前最后一个装船的港口标准的中

文名称 B、转船运输货物填报到达我国关境前最后一个装船

的港口的代码 C、保税区货物转为正式进口的免填 D、保税

区货物转为正式进口的填报“中国境内”或代码“0142” 6、

下列对净重栏目填报内容表述正确的是： A、1千克以上的货

物保留1位小数 B、1千克以上的货物保留2位小数 C、1千克以

上的货物，第5位四舍五入保留4位小数 D、1千克以上的货物

第5位略去保留4位小数 7、下列对单价栏目填报内容表述正确



的是： A、单价为非整数时，保留1位小数 B、单价为非整数

时，保留2位小数 C、单价为非整数时，第5位四舍五入保留4

位小数 D、单价为非整数时，第5位略去保留4位小数 8、下列

对备注栏目填报内容表述不正确的是： A、可以填报有关的

报关单编号 B、可以填报有关的备案编号 C、可以填报多个

监管证件编号 D、特殊货物可以填报与之品质有关的内容 9、

下列对原减免税货物补税进口时，“监管方式”填报内容表

述正确的是： A、一般贸易（0110） B、退运货物（4561） C

、后续补税（9700） D、其他（9900） 二、判断题 1、备案号

栏目对于一般进出口货物免填 2、进口日期栏目对于进口转

关运输货物填报海关接受其申报的日期 3、运输工具名称栏

目对于转为正式进口的海关运保税货物填报原进境运输工具

的英文名称 4、征免性质栏目对于加工贸易结转货物免填 5、

成交方式栏目对于转为正式进口的保税货物填报为FOB 6、件

数栏目对于任何运输的货物均不得免填 7、集装箱号栏目对

于非集装箱方式运输的货物可以免填 8、随附单据栏目对于

已经在备案号栏目填报过的CEPA香港、澳门项下进口的货物

、免予填报 9、随附单据栏目对于非证后续补税加工贸易保

税货物，免予填报 10、对于备案号栏目为空的报关单，项号

栏目第二行亦为空 11、总价栏目对于单项进口货物，即填报

为该货物的合同总价 12、商品名称、规格型号栏目对汽车零

件进口，必要时应当加注原文 13、原减免货物退运出口时，

应将海关签发的《减免税进口货物同意退运证明》编号，填

写在报关单的“备注”栏参考答案：一、 单项选择题1、D 2

、D 3、B 4、D 5、C 6、D 7、D 8、D 9、C二、判断题1、√ 2

、X 3、X 4√ 5、X 6、√ 7、X 8、X 9√ 10、√ 11、X 12、X



13、X"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


